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Airhitone A4S2/AP5 P 

Обезмирисител 

 

Състав: Емулсионен концентрат, смес от натурални и синтетични етерични масла, 

разтворени в повърхностно активни вещества. 

 

Не се класифицира в категориите на опасност, съгласно действащото законодателство. 

 

Предназначение: за обработка на източници, излъчващи лоша миризма (изпражнения, 

урина, развалена храна, гниеща материя, петролни разливи, разливи на химикали, 

пречиствателни станции за отпадъчни води, сметища, животновъдни ферми, екарисажи и 

др). Не замаскира миризмата, а я неутрализира напълно.  

 

Начин на приложение: Приготвят се работни разтвори с вода, в концентрация от 0.1 % до 1 

%. Опръсква се директно източника на миризмата при разходна норма 5 л готов разтвор за 

100 м² или се извършва аерозолна обработка на въздуха чрез УЛВ генератор за студен 

аерозол при разходна норма 2 л/Ха. 

 

Мерките за оказване на първа помощ: При контакт с кожата: промийте с вода. При 

контакт с очите: промийте изобилно с вода. При поглъщане: изплакнете устата с вода и се 

консултирайте незабавно с лекар, ако неразположението продължава.  

 

Предпазни мерки при употреба, транспорт и съхранение: Не се класифицира като опасен 

при транспорт. Да се съблюдават правилата за безопасно приложение на препарата. Да се 

прочете етикета. Да се избягва контакт с кожата, очите и устата. Използвайте лично 

предпазно облекло по време на работа. Да се съхранява при стайна температура. 

 

Предупреждения за опасност: EUH208 Съдържа алфа-хексилцинамалдехид, цитрал, еугенол, 

гераниол. Може да предизвика алергична реакция. 

 

Препоръки за безопасност: P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с 

националната уредба. 

 

Производител: Westrand International , 39 avenue du 8ème Hussards, 68130 Altkirch, France.  

 

Дистрибутор: “Пест Контрол Продукти” ООД, ул. „Бесарабия“ № 52, офис 4, 1517 София, 

телефон: (02) 945 14 95, е-мейл: office@pcp-bg.com, сайт: pcp-bg.com 

 

Съдържание: 500 мл. 

 

Партида №: виж маркировката. 

Дата на производство: виж маркировката. 

Дата на която изтича срокът на годност: 2 години от датата на производство. 

 


